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Візія проєкту

Проєкт створював можливості для підлітків розвивати цілісне й динамічне бачення відновлення
України через осмислення новітньої історії та сприяння міжпоколінному діалогу. Міжнародний
досвід показує, що робота з пам’яттю є невід’ємною складовою процесу відбудови. Для
покоління, сформованого війною, розуміння шляху країни стало важливою умовою самореалізації
та формування громадянської ідентичності. Одним із ключових майданчиків для цієї роботи стали
шкільні укриття — особливо в регіонах на кшталт Закарпаття, де учні за минулий навчальний рік
провели в укриттях понад 80 годин.

Проєкт переосмислював ці простори, залучаючи учнів і викладачів до міждисциплінарних
дискусій про стійкість і відбудову крізь призму новітньої історії. Поєднувалися мистецькі й освітні
практики для створення серії графічних історій (плакатів), що ілюструють ключові події
незалежної України. Ці візуальні матеріали мали на меті привернути увагу школярів і стати
поштовхом до змістовних обговорень.

Пілотні зустрічі відбулися в Вознесенській школі №5, після чого на основі отриманих результатів
були розроблені методичні рекомендації для вчителів. Ці поради допомагали спрямовувати учнів
від аналізу історії до уявлення майбутнього розвитку країни, даючи відповіді на такі запитання:
Чого ми очікуємо від відбудови? На які уроки з новітньої історії можемо спиратися? Що варто
враховувати, уникати і вчитися у інших?

Створену серію плакатів і методичних матеріалів представили публічно — як під час офлайн
події, так і в онлайн-форматі. В онлайн-тренінгах з модерації діалогу взяли участь щонайменше
100 освітян, які також отримали друковані комплекти плакатів для використання в школах.
Матеріали були також доступні онлайн. Ці діалоги сприяли зміцненню стійкості, формуванню
громадянської ідентичності та надихали на спільні проєкти з відбудови на місцевому рівні. Вони
допомагали молоді усвідомити власну роль у процесі відновлення, переосмислити своє місце в
суспільстві та розглядати професійні напрями, пов’язані з відбудовою України.

Ключовий партнер

Візія ГО “Pro.Pro.Lab” — покоління українців, які вірять у наявність рішень і впевнені у своїй
здатності їх знаходити.
Ми працюємо на перетині інженерії, мистецтва та історії з учнями, студентами й педагогами.

У 2021 році було створено книжку «Наше. Інженерна історія України», яка увійшла до рейтингу
Top BaraBooks: Найкращі сімейні книги 2021 року. ГО реалізовує Plan.Diy — освітню програму для
учнів 8–11 класів і вчителів, які хочуть долучитися до процесу відбудови. Її пілотують у вісьмох
громадах, з якими підписані відповідні меморандуми.
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Локації
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